INECUACIONES DE SEGUNDO GRADO
Ejemplo:

Operacion

Resolver: x> —4x+3<0

Tenemos una inecuacién de segundo grado. Primero resolvemos la ecuacion
resultante de transformar la inecuacién en ecuacion, esto no ayudara a
factorizar la inecuacion:

¥ —4x+3=0
Resolvemos la ecuacién de segundo grado:
C4x(-4) =413 442 [x=3
= > ===

Las raices son x=1y x=3. Asi, la inecuacion quedara como: (x—l)(x—3) <0

x
x, =1

Ej. | Colocamos las raices sobre la recta graduada y construimos una tabla de

signos.
T T T 9 T 9 T T
-2 -1 0 1 2 3 4 5
x—1 + + +
x—3 + - +
G003+ | - |
El intervalo [1,3] tiene el signo negativo, es decir, que
cumple la inecuacion.
Resultado X€e [1,3] Solucién Sitio para la solucién

Resolver las siguientes inecuaciones:

Resolucion
x*=4>0
A.
Resultado Solucion
x> —6x+8>0
B.
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Resultado Solucion
7x*+21x—28<0

C.
Resultado Solucion
—x*+5x-4<0

D.
Resultado Solucion
—4x*+25>0

E.
Resultado Solucion
—x*+4x-7<0

F.
Resultado Solucion
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x?=2x-35>0
G.
Resultado Solucion
3 +5x>x*+3
H.
Resultado Solucion
5
6x| x+—|<-1
6
I.
Resultado Solucion
X —x?—6x<0
J.
Resultado Solucion
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